



花蓮本會冬令發放日，適逢北、中區教師聯誼會的老師回精舍參訪；教師們在親身體受中，上了一課「愛的教育」。

圓飯席開兩百五十桌，是由德慈、德恒師父帶領精舍所有常住眾合力下廚的成果。上人與每一桌的照顧戶們親切寒暄，並為其點燃火鍋，令在場的照顧戶們感到無比歡喜。

吃過團圓飯之後，發放作業在唱念「南無觀世音菩薩」聖號中展開。參訪的教師及會員們表示，藉由此次發放活動，不僅親身體受本會慈善工作的作業，尤其是上人帶領著委員，以慈言柔語撫慰貧苦孤老無依的景象，實是替所有參訪者上了一課最寶貴的「愛的教育」，他們願將這分愛的學習分享給學生。

臺東成功區冬令發放 委員為壽星祝福滿載而歸

2月4日 臺東成功區冬令發放地點設在新靈寺，慈濟人一早即由王添丁師兄領隊，分乘三部車滿載著愛心物資前往發放點。當天並有位年輕美髮師李維新先生，發心義務為阿公、阿婆們理髮。

今年的發放物資有現金、白米、冬粉、米粉、素麵、金針、罐頭、素鬆、餅乾、食油、毛巾，以及每人一套衛生衣褲，更有上人送給照顧戶的紅包。因適逢學生放寒假，許多照顧戶的孩子

也前來幫忙提領發放物品。

午餐由師姊準備豐盛的素餐，並為十二月份、元月份及二月份的十位壽星祝壽，照顧戶們在用餐後，歡喜滿載而歸。

嘉義冬令發放送愛到家 佛心福澤被及沿海地區

2月4日 嘉義地區冬令發放工作於是日起一連三天，分四組不同地區陸續展開。負責發放工作的師兄姊們，親自到一百二十九戶照顧戶的家中發送年貨、衣物、日用品、年金及嘉義地區善心人士、團體捐贈的食品，更有上人特別

為照顧戶準備的紅包。

首日，同時有兩組發放工作在進行。一組由梅山地區江林金鸞師姊率領，親赴梅山、竹崎、大林、民雄等地三十戶照顧戶住處發放。另一組由郭認師姊率領，一行十八人負責沿海地區東石、布袋、六腳、口湖等地為數四十六戶的發放。這一天當中，眾人深入暗角，安慰苦難，虔心祝福照顧戶們溫暖過好年。

新竹歲末發放 照顧戶笑逐顏開

2月5日位於新竹市東大路的新竹聯絡處，歲末寒冬發放現場溫情瀰漫。在念佛及教唱手語歌後，師兄姊們向照顧戶介紹慈濟志業的發展近況，並播放國際賑災錄影帶。

現場的義診區、義剪區

、義燙區，顯露出忙碌歡愉景象，在范秋蘭師姊的巧手下燙出一番新氣象，而由蘇英燦師兄全家參與製作的圍爐菜餚，也讓大家一飽口福。

豐富的發放物資與年金，加上善心大德的結緣品，照顧戶各個開懷地提著重重的物資回家。

照顧老邁享用團圓飯 委員溫言軟語勤挾菜

2月5日玉里區冬令發放於玉里佛教蓮社舉行；參加的照顧戶非常踴躍，將蓮社擠得水洩不通。

清晨六時，發放現場就熱鬧非常，原來負責炊事的香積菩薩們，為準備一百多桌圍爐的菜餚，已足足忙了二天。負責接待的師兄姊們也在上午七時進入會場，在蓮社大門口以最親切的笑容

迎接陸續到來的阿公阿婆。九時許，由慈濟醫院的醫師、護士及志工隊組成的義診隊到達會場，立即展開義診服務。

陳靜枝師姊代表所有慈濟人向照顧戶拜年，並傳達證嚴上人對大家的關懷之意，祝福大家有個快樂的新年。隨後依照往例，由陳靜枝師姊率委員、照顧戶禮佛、念佛。

一向關心慈濟各項活動的玉里鎮長林惠敏女士當日也趕到會場，向所有照顧戶拜年問候，並一同參加圍爐。為照顧老邁行動不便的阿公阿婆用餐，每桌並安排二位師姊在旁協助挾菜、盛湯等殷勤服務。餐畢依序發放，在互道祝福聲中結束整個活動。因故未來領取冬令發放物資的照顧戶，則由師兄負責送達。

瑞穗區冬令發放 愛心故事齊分享

2月5日瑞穗地區歲暮冬令發放暨義診，在佛教居士會舉行，計有來自鳳林鎮、萬榮鄉、光復鄉及瑞穗鄉等四鄉鎮的照顧戶一百一十戶參加活動。

自上午八時起，由瑞穗委員們帶領所有人禮佛誦經後，隨即由慈濟醫院的醫師許清曉、許振益，護理人員莊麗雲、蘇雅慧、張瑞琴及藥師張詠珂、李安儀等展開義診、施藥，計有五十六人



嘉義地區的慈濟人，親送冬令發放物資到感恩戶阿婆家中，慰勉她寬心好過年。